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1. Esitd konekieliset toteutukset seuraaville lausekkeille annetuilla arkkitehtuureilla.
T W=XFY*Z - W
bW=X+Y)*Z-W
QW=+ *T[Z-W]
Arkkitehtuurit
| I Pinoarkkitehtuuri
T Akkuarkkitchtuuri, kiiytossé akku %A ja rekisteri %B
111 rekisteriarkkitehtuuri, kdyt6ssi neljd yleisrekisterid (%0 - %3)
LV. load-store arkkitehtuuri, kéiytdssa 8 rekisterid, joista %7 globaalin datan kantaosoite.
Kaikld muuttujat globaaleja kokonaistukumuuttuia,

2. Dynaamiset objektit ja dynaaminen lataus ovat laajalti kdytsssd nykyaikaisissa
kéytisjarjestelmissd. Mitd etuja niiden kéytostd on?

3. Aktivaatio on nimitys jolla tarkoitetaan koodilohkon suorituksen kdynnistdmistd. Millaisia
koodilohkoja ohjelmissa esiintyy, ja mit4 niiden k#ynnistyessd tehdasin? '




